

GERMANIA

SEMANARIO REPUBLICANO DE IZQUIERDAS

3.ª Epoca

Año VI

GANDIA 14 de Febrero de 1936

Redacción: Germanías, 10

Núm. 11

Viva el Frente Popular

La próxima lucha electoral no tiene parecido con ninguna de sus precedentes. Se debaten en ella la dignidad de nuestra democracia, la solvencia de la República. Toda la enorme obra de redención realizada por la inspiración de los hombres de la República, quedará anulada si el fascismo triunfa el día 16, porque ese triunfo sería la ruina y la esclavitud de España.

Todas las hordas de la reacción se confabulan contra el liberalismo y vemos en vergonzoso matrimonio a los que igual esgrimen la cruz del Redentor que la ganzúa del ladrón, con los que fueron asaladores de conventos e inducían a la violación de las vírgenes. Nada respetan. Nada para ellos merece consideración. Solo les interesa la implantación del fascismo, porque así, estaría España en sus manos manchadas de sangre y borrarían fácilmente las huellas dejadas en las cajas de la hacienda pública.

Los que habéis visto caer vuestras vidas en los fosos de la miseria, los que sintisteis vuestros hogares invadidos por el terror de las persecuciones no podéis tolerar con vuestra abstención que la tiranía y el desenfreno vuelva a ser una amenaza para vuestra libertad y vuestra seguridad personal.

¡Obreros, socialistas, republicanos. Por la libertad, por la justicia, por la República, por España, votad al Frente Popular!

Circunscripción de Valencia (Provincia)

Julio Just Gimeno

Periodista

Pedro Vargas Guerendiain

Abogado

Federico Martínez Miñana

Periodista

Miguel Pérez Martínez

Médico

José García Berlanga Pardo

Abogado

Joaquín La Casta España

Ingeniero industrial

Pedro García García

Agricultor

Isidro Escandell Ubeda

Periodista

Enrique Cerezo Senís

Abogado y periodista

José Antonio Uribes Moreno

Maestro nacional

¡Republicanos, Socialistas, Obreros!

Esta es la candidatura del Frente Popular que el domingo habéis de votar como un solo hombre y con toda integridad. Nada de tachaduras. Un solo nombre que se borre es un voto

que pierde la República, un voto que faltará a los presos que esperan ansiosos su libertad.

Diez nombres distintos, sí, pero una sola voluntad es lo que representa esa papeleta.

Liberales, Socialistas, Sindicalistas, Comunistas. Todos a una: ¡Viva la libertad!

**GIL ROBLES ha gobernado con 6 Ministros de la CEDA
LOS AGRARIOS con otros tantos, entre ellos el del Gorgojo
LOS MONÁRQUICOS gobernaron siempre en ESPAÑA**

¿Hubo en España Paz?	—	No
¿Hubo Justicia?	—	Nunca
¿Hubo orden?	—	Menos
¿Dieron trabajo?	—	Tampoco
¿Se vendió el trigo?	—	Ni un grano
¿Bajaron las rentas?	—	Ni un céntimo
¿Subieron los jornales?	—	Bajaron
¿Hubo desahucios?	—	A millares
¿Se sacrificaron los ricos?	—	Nada
¿Hay hambre?	—	Mucha
¿Por quién hay huérfanos?	—	Por ellos

¿Qué hicieron? Pedirles cuentas

¡Menos gritos! ¡Menos carteles! ¡Más obras!

¡PUEBLO!

que no te engañen otra vez

VOTA POR ESPAÑA

¡A LAS IZQUIERDAS!

Mandamientos del buen ciudadano elector

I. El buen ciudadano elector anotará el número que figure junto a su nombre en la lista del colegio que le corresponda para indicarlo al votar.

II. Se levantará temprano y acudirá pronto a votar.

III. Llevará la candidatura en el bolsillo, comprobando antes que en ella figuren todos los nombres de izquierdas.

IV. Si alguna ronda volante se acerca a comprarte el voto para los monárquicos y cavernícolas, coge lo que te ofrezcan, votas a quien te dé la gana y luego vigila a los muñidores para denunciarles y pedir su detención.

V. La compra de votos está prohibida y penada y se debe ejercer el derecho de ciudadanía de denunciar a la caverna compradora de votos.

VI. Para cualquier duda o reclamación consulta con los interventores de izquierdas; y si no te dejan entrar en el colegio, con algún centro del partido.

(Termina al final de la 1.ª columna en la última página)

¡CIUDADANOS!

En la lucha electoral del próximo domingo, van a decidirse los destinos de España. El deber de todo ciudadano consciente, es depositar en las urnas su voto en favor de la candidatura del Frente Popular de Izquierdas, para eliminar de una vez para siempre de la política española, a las derechas reaccionarias, vaticanistas, antirrepublicanas y fascistas. Para hundir en la charca cenagosa en que se metieron por su propia maldad, los estafadores del Estado y sus cómplices; los del *Straperlo*, Tayá y otros latrocinios.

A los que asesinaron a mansalva a miles de ciudadanos en Asturias; a los que mantienen ignominiosamente a 30.000 obreros en las cárceles sin formación de causa; a los que desahuciaron a miles de campesinos que regaron las tierras con el sudor de su frente y que de vencer en esta contienda procederían al desahucio de todos los arrendatarios; en fin, a los causantes de todas las calamidades que pesan sobre nuestra querida España.

Es deber pues, de todos los hombres amantes de la libertad, de la democracia, de la Justicia Social y de la honradez pública contribuir con su voto y con su esfuerzo personal, al triunfo del Frente Popular, que es garantía de libertad, paz y Justicia.

El domingo a las ocho de la mañana, se abren los colegios electorales y a esa misma hora, todos los republicanos, los socialistas, los obreros todos, deben echarse a la calle, depositar su voto en las urnas y proceder seguidamente a la vigilancia de la elección, cada uno en su distrito o sección, para evitar por todos los medios a su alcance las coacciones, las amenazas que no serán pocas las que llevarán a cabo la gente desaprensiva de las derechas reaccionarias.

La compra de votos estará a la orden del día y es un deber

de todo ciudadano impedirlo. Las derechas disponen de dos elementos importantes: el dinero que han aportado en abundancia los terratenientes, los jesuitas, el clero, los propietarios que en su mayoría son antirrepublicanos y todos los elementos fascistas y reaccionarios.

El otro elemento con que cree contar la reacción para su triunfo, es la parcialidad de las autoridades y de la fuerza pública, para escarnecer la ley impunemente corrompiendo la conciencia del elector inconsciente y traficar en la miseria del obrero.

Nosotros creemos que ni la fuerza pública ni las autoridades, intervendrán en otra cosa más que en garantizar el orden y velar por el cumplimiento de las leyes, no tolerando el soborno ni la coacción, que las derechas pretenden imponer al amparo de estas fuerzas, que por su propia dignidad no deben tolerarlo, como tampoco deben permitir las autoridades, el espectáculo vergonzoso que otras veces hemos presenciado, de sacar a los asilados para que den su voto a la antirrepublica.

En cambio, el Frente de Izquierdas, tiene toda la simpatía de la masa popular, obreros, clase media, pequeños industriales y comerciantes que han sufrido los desaciertos e injusticias del bochornoso bienio negro straperlista.

A la lucha vamos con el entusiasmo en nuestros corazones y la fe en el programa político del Frente de Izquierdas, que ha de salvar a España, encauzando sus destinos por los caminos de libertad, trabajo y justicia.

¡Republicanos, socialistas, liberales, obreros todos, españoles conscientes! Que cada cual cumpla con su deber en este momento supremo de la historia de España.

LA PROXIMA LUCHA ELECTORAL

Miedo y gritos histéricos en las derechas; Serenidad y confianza en las Izquierdas.

Es tema apasionado de todas las conversaciones los diferentes criterios acerca del resultado de la próxima contienda. Crece y vibra la pasión política. En todas partes se discute en torno a las elecciones y a veces la discusión se aleja de los cauces serenos para entrar en

rutas de violencia.

Pero siempre las izquierdas son las más sensatas y serenas en sus discusiones. Mientras las derechas, llenas de malas pasiones procuran suplir con injurias su falta de razones y ocultar su pánico tras gritos estridentes, los republicanos auténticos, los trabajadores, exponen datos, argumentos, hechos concretos y categóricos

en apoyo de sus afirmaciones.

Durante varios días en las paredes solo, hubo carteles reaccionarios. Las huestes derechistas mancharon la ciudad con su baba inmuda, con sus calumnias soeces, con sus insultos torpes. Después, aparecieron los carteles de izquierda, ahogando con razones los exabruptos monarquizantes. El contraste de unos y otros hizo más patente toda la incuria mental, toda la falta de razón de la propaganda reaccionaria. Y puso más al descubierto al miedo derechista, el pánico al pueblo, el deseo de aturdirle con insultos para ver si conseguía amenguar su entusiasmo, deprimir su espíritu.

El fracaso no puede ser más patente. Cada hora que pasa crece el entusiasmo izquierdista, mientras prende la desilusión en los ánimos reaccionarios. Basta oírles hablar un instante para ver que debajo de su fanfarria aparente late un temor difícil de ocultar. Todas sus maniobras se derrumban y sus esperanzas se vienen a tierra.

Se intenta por todos medios provocar a las izquierdas. Los señoritos monárquicos con la pistola en el bolsillo, con las espaldas guardadas, dan gritos histéricos, buscando un pequeño suceso que justifique una represión, pero la gente sabe lo que quiere y no les hace caso. Los mira, se ríe, los desprecia y sigue adelante. Está próximo el instante de darles la respuesta. Y la respuesta serán los miles de votos de izquierda capaces de terminar de un golpe con todas las estupideces reaccionarias.

Entierro Civil en Beniopa

El martes último, falleció en Beniopa, el consecuente republicano D. Fernando Sanfelix. El entierro se verificó civilmente, a las cinco y media de la tarde, al que asistieron representaciones republicanas y socialistas de Gandía y otros pueblos del distrito.

Una imponente manifestación acompañó al cadáver del infortunado Sanfelix, hasta el cementerio en cuyo recinto nuestro compañero Pepe Buigues, pronunció unas palabras de exaltación civil y ensalzó las virtudes espirituales del finado, que vuelve a la madre tierra, libre de prejuicios religiosos.

GERMINAL, se asocia a esta manifestación de duelo.

Lea

GERMINAL

El mitin del domingo

El pasado domingo en el Royalty, se celebró el mitin anunciado de propaganda electoral.

El éxito fue rotundo. El público, en el que abundaban las mujeres, llenó el local por completo y hasta en los pasillos se vio una masa humana que se apiñaba para oír a los oradores. Fuera del teatro por no hallar sitio, se quedó una inmensa muchedumbre que hubiera llenado otro teatro.

Presidió el acto el Dr. Altabás. Hicieron uso de la palabra, el Sr. Gurrea de «Esquerra Valenciana» que lo hizo en valenciano y fué muy aplaudido su discurso y lo mismo el Sr. Iniesta, socialista.

A continuación el Sr. Gaos, del partido comunista, pronunció un brillante discurso, atacando duramente a las derechas vaticanistas, que no hicieron más que despilfarrar el dinero del Estado en su propio beneficio. El público puesto en pie le tributó una entusiasta ovación.

Por Izquierda Republicana, se presentó la Srta. Guillermina Medrano, quien con imponderable elocuencia elevó un canto a la República, que supo emancipar a la mujer y otorgarle los mismos derechos políticos que a los hombres.

Dedicó su brillante discurso a la mujer española, para que se libre del clericalismo que tantos siglos la ha tenido por completo entregada al fanatis-

mo del falso catolicismo. El público le tributó grandes y merecidas ovaciones.

Finalmente don Vicente Alfaro, ex-alcaide de Valencia, con un discurso maestro hizo una crítica de la funesta labor realizada durante el bienio negro por el conglomerado de monárquicos, vaticanistas y straperlistas, y aseguró que el triunfo del frente de izquierdas va a ser aplastante en toda España.

El público premió su labor con una estruendosa ovación.

El orden fue completo y el entusiasmo indescriptible.

Otros actos

El sábado último en el centro de Unión Republicana de Beniopa se celebró un acto de propaganda de izquierdas en el que hicieron uso de la palabra Emilio Ferragud y José Buigues por Unión Republicana y Rodríguez Orland por Izquierda Radical Socialista.

Los oradores fueron constantemente aplaudidos por el público que llenó el local por completo.

En Bellreguart, Villalonga, Palma y otros pueblos se celebraron actos de propaganda en los que intervinieron entre otros oradores, el candidato Federico Miñana, Buigues, Mira y E. Ferragud.

Serrano

Sábado y domingo—La graniosa producción nacional

Madre Alegria

por Raquel Rodrigo, José Baviero y la famosa cantadora «la niña de la Pueblo» en la que cantará entre otras, «Los camponillos»

Semana próxima:

El acontecimiento teatral más grande del cine — Ernesto Vilches en el Serrano el jueves, 21 —

Royalty

Sábado y domingo.—Una superproducción animada por el personalísimo Benito Perojo, que es decir un éxito seguro y resonante, en la que intervienen también la nueva estrella «Mari del Carmen» y el galán Ricardo Nuñez



Es mi hombre

Un asunto muy humano, que por el talento y la gracia de un actor de calidad, de Valeriano León, adquiere todas las facetas de ternura y comicidad

Autobuses, LA UNION S. L.

Se vicio de viajeros entre MURCIA - ALICANTE - BENISA - GANDIA y VALENCIA

HORARIO

Salidas de Valencia

A las 6'45 para Benisa combinado con Vergel y Denia

id. 7 • Alicante

id. 9'45 • Murcia

id. 10'30 • Benisa combinado con Vergel y Denia

id. 14'30 • Alicante

id. 15'30 • Benisa combinado con Vergel y Denia

id. 18'20 • Gandia combinado con Benisa, Vergel y Denia

Llegada a Gandia

a las 8'15

id. 8'30

id. 11

id. 11'45

id. 16

id. 16'45

id. 19'45

Salida de Murcia

A las 9'30 para Valencia

Salidas de Alicante

A las 7 para Valencia

id. 14'30 para Valencia

Llegada a Gandia

a las 14'15

Llegada a Gandia

a las 9'45

id. 17'15

SALIDA DE GANDIA

A las 14 para Valencia

Despacho en Gandia • Avenida Marqués del Campo.

Envíos por vapor destino Rotterdam

GEBROEDERS BEEK

IMPORTADORES DE FRUTAS

SCHIEVENINGEN (Holanda) —

Gentschestraat, 106

VALENCIA —

Ribera, 1

Banco N. V. Rotterdamsche Bank — El Haya — Banco Hispano Americano — Valencia

En Gandia informará J RODRIGUEZ ORLAND Rausell, 3. pral,

Casa de la República

Esmerado servicio en mariscos y bocadillos selectos. - Gran café exprés

Germanías, 10

GANDIA

“GERMINAL”

SEMANARIO REPUBLICANO DE IZQUIERDAS

Redacción y administración — Paseo de las Germanías, 10

ANUNCIOS ECONOMICOS

Este periódico circula profusamente por todos los pueblos del distrito y poblaciones importantes de esta comarca

Anúnciese V. en

“GERMINAL”

Relojes siempre

Relojes

Casa Herrero Mayor, 16

LAMPISTERIA

TORREGROSA

Especialidad en marcas vapor

Frutas y Envases

Alcalá Ojmo, 4 — Gandia

CAJA DE PREVISION SOCIAL DEL REINO DE VALENCIA

Colaboradora del Instituto Nacional de Previsión con jurisdicción en las provincias de Alicante, Castellón y Valencia. Entidad benéfica por R. O. de 24 Junio 1922 y Comarcana de Crédito Marítimo

OFICINA CENTRAL DE VALENCIA:
AVENIDA DE NICOLAS SALMERON 10

SUCURSAL EN GANDIA: PASADIS DE LAS GERMANIAS

Caja general de Ahorro

Bajo el protectorado y tutela del Estado por R. O. de 24 Junio de 1892 y 16 de Enero de 1931)

INTERESES QUE ABONA

Cuentas a la vista 1'50 % — Libretas a la vista 2'50 %

Consignaciones a 6 meses 3'50 % — Imposiciones a plazo 1 año 3'50 %

Estos intereses son los máximos permitidos según Orden Ministerial de 26 de diciembre de 1934, Gaceta del 31)

Seguros

RETIROOBLIGATORIO.— Régimen de mejoras cumplimiento obligatorio para anticipar la edad del retiro, aumento de pensión y percepción de Capital Herencia.— Pensiones de Vejez, a capital abonado.— Rentas vitalicias, inmediatas y diferidas.— Dotes infantiles subsidios a familias numerosas.

Otras Operaciones

Préstamos y créditos hipotecarios a interés reducido.— Fomento construcción de Escuelas nacionales y Casas baratas, económica.— Repoblación forestal.

DELEGACION DE LA CAJA NACIONAL CONTRA EL PAUPERISMO FORZOSO Y DEL SEGURO DE ACCIDENTES DEL TRABAJO

SUCURSALES

ALCIRA, Mendizábal, 19 — ALCOY, Anselmo Aracil, 25 — ALICANTE Caja de Ahorros y Monte de Piedad — CASTELLON, Mayor, 19 — DENIA, Plaza Consistución, 18 — ELCHE, Conde, 4 — JATIVA, Diputación, 39 — ORIHUELA San Agustín, 5 — VILLENA, Paseo Cha

AGENCIAS Y DELEGACIONES

En los principales pueblos de las provincias de Alicante, Castellón y Valencia

ENFERMEDADES DEL PULMON

ELECTRICIDAD MEDICA

Rayos X, Infrarrojos, Ultravioleta, Diatermia, Alta Frecuencia
Vacunación antituberculosa (B. C. G)

Dr. Daniel Izquierdo

Horas de consulta de 9 a 12
Avda. Marqués de Campo, 14 (Junto Estación Ferrocarril) Teléfono 222
GANDIA

MAQUINARIA Y MATERIAL ELECTRICO DE TODAS CLASES

JOSE SENDRA MENGUAL

Aparatos Radio «Telefunken» y «Zenith»

Instalaciones completas para riegos ventas y reparaciones de motores y transformadores.

Paseo Germanías, 20
Teléfono, núm. 279

GANDIA

LEA VD. “GERMINAL”

LOCALES

Nos informan que el Partido Republicano de Gandía, (antes Straperlista) ha tomado el acuerdo de dejar en libertad a sus afiliados, en la próxima lucha electoral. Nada nos extrañaría fuese verídica esta información, ya que con ello demostrarían una vez más su *republicanismo*.

De modo, que cuando se entabla una batalla que es de vida o muerte para la República, como la que vamos a vivir el próximo domingo, no se les ocurre otra cosa que dejar en libertad a sus huestes olvidándose que el deber de todo republicano es defender a la República de sus enemigos de siempre, de los monárquicos, de los reaccionarios.

De todos modos es igual, pues aunque hubieran tomado el acuerdo de votar por la República, hubieran votado los que son republicanos y los que no lo son, se hubieran ido con los suyos, con los reaccionarios como lo harán el día 16.

La República, necesita del sacrificio de todos los buenos republicanos y todos los que lo sean votarán la candidatura del Frente de Izquierdas, que es, quieran o no, la que hoy representa a la República.

El partido de Izquierda Radical Socialista de Gandía, siguiendo las instrucciones del Comité ejecutivo de Madrid, ha tomado el acuerdo salvando las discrepancias que pudieran haber con las demás izquierdas, de votar desinteresadamente la candidatura del Frente de Izquierdas, por una exigencia indeclinable de su deber en estos momentos de peligro para la República.

El Comité local, no solo ha tomado el acuerdo de votar al Frente de Izquierdas, sino de trabajar con todo entusiasmo en la propaganda y tomar parte en cuantos actos se celebren en los pueblos del distrito, y haciendo como suya la candidatura

VII. No hagas caso de rumores de sucesos que propalarán las derechas mediada la tarde del domingo cuando vean perdida la elección.

VIII. Vigila con algún compañero los cafés, bares y tabernas de los alrededores de los colegios e impide la compra de votos, reclamando el auxilio de la autoridad.

IX. y último. Sal de tu casa temprano, con el ánimo sereno para cumplir con tu deber de ciudadanía. Vota con arreglo a tu conciencia, pensando siempre en una España mejor para tus hijos y lleva por si acaso una buena estaca.

ra del Frente de Izquierdas.

Aplaudimos la actitud noble y desinteresada de nuestros queridos camaradas de Izquierda Radical Socialista. No podía ser otra la decisión de quien tan arraigado sienten su amor hacia la República.

Que sirva de ejemplo su actitud a todos los republicanos.

Los reaccionarios de Gandía, llenaron las fachadas de carteles, mejor dicho, de inmundicias electorales, colocándolas por donde les vino en gana y al tocarle el turno a las izquierdas, se encontraron con que estaba prohibido fijar pasquines fuera de los lugares señalados para el efecto. Ante tamaña desigualdad las izquierdas protestaron ante el Sr. Alcalde y éste, para nivelar los derechos de cada uno, ordenó arrancar todos los carteles fijados en sitios no autorizados por la alcaldía. Nunca es tarde si la... justicia llega.

Un grupo de afiliados a la Derecha Regional de Gandía capitaneados por el Juez Municipal de esta ciudad D. José Clement y provistos de pistolas, porras y otros juguetes, se personaron, en el vecino pueblo de Fuente Encarroz, formados en columna de a cuatro y a paso lento se dirigieron al teatro con objeto, por lo visto, de dar un espectáculo; y lo dieron.

Al teatro acudieron también varios vecinos del pueblo atraídos por la curiosidad de aquel regimiento de estafalarias figuras y grotescos ademanes que habían invadido el pueblo, no sabían con qué objeto. Los espectadores vieron con asombro que los de la farándula se presentaron al escenario cantando *corazón santo tu reinarás*, haciendo piruetas y muecas de burla al público, el cual creyéndose, y con razón, ofendidos, la emprendieron a estacazo limpio.

El *Jefe*, el de la *troupe*, hizo sonar un pito y al momento sus subordinados echaron mano de las pistolas y las porras y... ¡aquí fué Troyal La trifuica que se armó fué de órdago. A los gritos histéricos de los comedieros acudieron otros vecinos que se personaron a la puerta del teatro para presenciar la salida de los de la *troupe*, que lo hacían con la velocidad de una liebre que huye del cazador, revolcándose por el barro de la calle, gritando como mujercuelas que han visto un ratón. Y de tal manera se revolcaron que en pocos momentos quedó la calle mas limpia que un espejo.

Los vecinos que esperaban a la puerta, a medida que iban saliendo los *cantores*, les *sacudían* el barro con las mismas porras que ellos llevaban. Pero

el *Jefe* no se paró a dar las gracias por tanta amabilidad y como tiene buenas piernas, en breves segundos se puso a buen recaudo. Otros mas atentos entre ellos un tal Mahiques, se quedaron pegados a la pared recibiendo la *ovación* del público.

El espectáculo terminó a la hora en que apareció la guardia civil.

En vista del éxito conseguido, la empresa está en tratos para nuevo contrato.

El pasado martes se conmemoró el 11 de Febrero con una cena popular en la Casa de la República. Asistieron muchísimos comensales de Gandía y su distrito, y una nutrida representación de republicanos de Valencia, pertenecientes al Bloque de Izquierdas, entre ellos el candidato don Joaquín La Casta España.

Hubo gran entusiasmo.

Durante varios días serán nuestros huéspedes los candidatos del Frente de Izquierdas señores La Casta y Miñana, dos figuras de gran relieve del republicanismo valenciano.

El señor Miñana, paisano nuestro y periodista insigne, ha recorrido la mayoría de los pueblos del distrito obteniendo grandes triunfos en su propaganda electoral.

El Ingeniero señor La Casta España, prestigiosa figura histórica del republicanismo permanecerá entre nosotros hasta pasadas las elecciones y visitará también las principales poblaciones de esta comarca.

Bien venidos sean los ilustres republicanos y deseamos que su estancia entre nosotros les sea agradable.

En la cárcel de Gandía hay dos personas detenidas desde noviembre de 1933 por los lamentables sucesos ocurridos y de todos conocidos durante aquel período electoral. Contra estos detenidos no existen pruebas de culpabilidad pero la presión de las derechas ha impedido el que se celebrara la vista causa y con ello se devolviera la libertad de los que se están pudriendo en la cárcel y que pertenecen a partidos de izquierda.

El pasado miércoles fue puesto en libertad José Aparisi Peiró, afiliado a la Derecha Regional, que el martes de la pasada semana agredió a tiros al médico de Jeresa D. Daniel Izquierdo dejándolo en grave estado.

Sin comentarios.

En el Asilo de Beneficencia de Gandía existen 42 asilados mayores de edad que las derechas intentarán el domingo hacerles salir para que les voten,

pero como parece que las autoridades, con muy buen sentido y para evitar el espectáculo bochornoso de otras veces, han dispuesto que no salgan ese día los asilados hasta después de las cuatro de la tarde, llamamos la atención de los señores interventores del Frente de Izquierdas para que impidan la suplantación de esos votos.

En las oficinas electorales de la casa de la República e Izquierda Republicana darán lista detallada de estos nombres.

Nos informan que el Alcalde de Gandía ha recibido órdenes del Gobernador Civil de la provincia, en el sentido de que supedite su autoridad y la fuerza armada de que dispone, a partir del día 15 de los corrientes hasta el 2 del próximo marzo, al Comandante Jefe de la Guardia civil de esta línea.

De modo que el Sr. Palmer, en esta lucha electoral no tiene nada que ver con el mantenimiento del orden público.

LA PISTOLA Y EL ESCAPULARIO

Las derechas fascistas, los *pollos peras* del vaticanismo, los *luisés*, los del Dios, Patria y no sabemos cuantas cosas más, estan dando la sensación de estar armados hasta los dientes. Se les ve andar por esas calles con aire retador capaz de asustar a los gatos.

La mano en el bolsillo de la americana empuñando la *start* o la *brówin*, y en el pecho colgando un escapulario del Corazón de Jesús del tamaño de un sombrero. La mirada altiva, provocadora, como si fuesen los dueños y señores del terreno que pisan, haciendo alarde de una fuerza de que carecen, los pobres diablos no hacen más que el ridículo espantoso por doquiera que van.

Nos cuentan que disponen de un verdadero arsenal de armas que las tienen escondidas en el centro de la Derecha Regional para empezar hacer uso de ellas el próximo sábado por la noche, y que ya tienen en lista buen número de republicanos a los que tienen que acribillar a balazos.

¡Uy, que miedo!

En las elecciones pasadas un

chusco soltó un cohete en la Derecha y había que ver de que manera salían huyendo esos pistoleros eclesiásticos. No esperaron a abrir el cierre, sino que por los huecos de los cristales que rompían salían como flechas ante la hilaridad del público.

Las habitaciones particulares del Conserje se llenaron por completo de pistolas que iban abandonando sus dueños a medida que escapaban hacia la calle, por temor a un registro de la guardia civil.

Nos cuentan que aquello fue un pasillo cómico de gran éxito.

Nosotros creíamos que con el escapulario tenían bastante para defenderse, pero vemos que también a las pistolas les tienen su *miagita* de cariño por sí les falla lo primero.

Las izquierdas somos gente de orden y no hacemos uso de esos artefactos que solo emplean los maleantes que ahora se han dado en llamarse de derecha.

¿Sería mucho pedir a nuestras autoridades que limpiaran a Gandía de estos maleantes? Por que la verdad, estamos muy preocupados.

IMP. PALMER — G A N D Í A

Frente de Izquierdas

Grandioso mitin en el Royalty

Organizado por los partidos Socialista y Comunista de Gandía

ORADORES

Juan Tundidor
Socialista

Francisco Galán
Comunista

Hoy viernes a las 9 de la noche.

La entrada será libre.